

*Новости филиала*

## «Тинчуринские чтения»



**С 26 по 28 апреля в Казанском государственном энергетическом университете прошла традиционная Международная молодежная научная конференция «Тинчуринские чтения», посвященная первому ректору Казанского филиала МЭИ (сейчас - КГЭУ) Форелю Закировичу Тинчурину.**

В конференции приняли участие около 600 участников более чем из 15 регионов – с каждым годом география этого значимого для науки события расширяется, что, несомненно, радует. Ведь чем больше участников, тем больше проектов, которые могут быть реализованы. Всего было выделено 19 секций, в каждой из которых были награждены свои призеры по различным номинациям.

Примечательно, что в конференции приняли участие не только студенты и аспиранты вузов, но и работники предприятий, таких как АО «Татэнерго», АО «Татэнергосбыт», Ассоциация «НП «КИТПК», Казанские электрические сети, ООО ИЦ «Энергопрогресс», ООО ЛДС-1000, что еще раз подчеркивает тесную связь вуза и промышленности. Также в рамках конференции работала выставка технических разработок, где каждый желающий мог сделать для себя новые открытия.

Студенты Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ уже не первый год принимают участие в «Тинчуринских чтениях». В этот раз в Казань на конференцию отправилась делегация из 11 человек.

По итогам конференции Иван Золотарев занял первое место, а Анастасии Пронькиной, Александру Бугаеву и Станиславу Петренко оргкомитет конференции присудил почетные третьи места. Также все ребята получили сертификаты участников.

**Пресс-центр КТИ.**